



德州工行

多举措打造“最安全银行”

工行德州分行以认真履行案件防范工作职责为重点,多措并举扎实开展安全保卫专项检查、治理工作,确保经营安全,积极打造“最安全银行”和“人民满意银行”,树立合规稳健的良好企业形象。

组织领导到位。为切实做好安全保卫工作,认真组织,加强领导,强化管理,成立以行长为组长的安全生产工作领导小组,下设办公室,负责该项工作的具体落实、实施、检查与指导,为全辖安全生产工作提供了组织保障。

宣传认识到位。确立开展安全保卫专项检查、治理工作指导思想,围绕着“四个落实”进行专项检查,确保做到“基本操作规程落实、基本安防设施落实、基本安防制度落实、基本监督检查落实”;通过专项检查与治理,进一步规范各项基本操作规程,促进安防设施建设,提高制度执行力,切实提升员工安全防范意识,确保稳健经营。

措施落实到位。充分发挥各基层营业网点安全员的作用,通过组织营业网点积极开展应急预案演练与安全教育,切实增强了全体员工的安全防范意识,提高了安全防范技能,有效杜绝了各类案件的发生。

监督检查到位。加强对保安人员日常履职情况的检查力度,要求全体员工熟知安全职责,熟练掌握各种安防设施的应用,做到“人防”、“物防”相结合。认真履行“一岗双责”落实工作职责。领导班子始终站在讲政治、讲大局的高度,把落实“一岗双责”当作大事,要事来抓,摆在了重要议事日程。定期、不定期深入一线网点,共同研究分析在案件防范工作中存在的不足和薄弱环节,发现问题及时整改。

(布玉路 宋开峰)

威海市商业银行德州分行

服务民营和小微企业“三部曲”

为持续提升民营小微企业金融服务能力,更好地支持地区民营企业产业升级发展,威海市商业银行德州分行不断创新体制、机制,结合区域特色及企业特点,加快金融产品和服务创新,加大民营企业贷款投放力度,多方面、多渠道助推小微民营企业健康发展。

主要做法:围绕“一圈两链”、量身定制产品、批量营销客户。

一是“租车贷”助力企业发展,搭建智慧物流体系。该行以某新能源汽车科技有限公司为核心企业客户,推出“智慧物流租车贷”。新能源汽车生产企业按照物流公司的形象要求和订购数量定制生产新型智慧物流车,与快递员签订租赁合同。该

行为快递员提供租车贷业务,贷款受托支付给物流车生产企业,用于一次性付清租车费用。快递员按计划归还本金,核心企业承担贷款利息,以减轻快递员资金负担。

智慧物流车的出现有效解决了当前“物流最后一公里用车”存在的诸多问题,是省内率先规范“物流最后一公里”管理的特色亮点,而该行的“租车贷”业务则为生产企业提供了金融动力,促进企业转变经营营销模式,使新型物流车快速走向市场。

二是“租金贷”帮助商城规范经营扩大规模。该行与某商城展开合作,发放“租金贷”业务,选取商城中经营稳定的优质商户作为贷款对象,以商铺

租金为贷款标的,由市场管理商提供担保,通过审批后贷款受托支付给市场管理商用于商户缴付店铺租金。在不增加商户租金负担的前提下,为该商城进一步扩大规模规范经营提供了资金支持,得到了商城商户及市场管理商的高度认可。

三是拥抱互联网大数据,推出纯信用、无纸化信用贷款“税e融”,通过“税务搭台、银行唱戏、纳税人受益”的方式,实现了税务部门、金融机构之间的信息互通和共享。依托客户真实的纳税数据、征信记录和经营状况,由系统自动进行贷款审批,客户通过线上申请、线上自主放款和还款。该业务有力解决了小微业务信息不对称的“顽疾”。

情暖寒冬,关爱同行——

德州中行团委联合团市委走访慰问困难老党员

10月10日,德州中行副行长顾青山、德州团市委副书记孙艳雪一行走访慰问平原县小史庄村、张吉野村困难老党员,为他们送去米、面、油等生活用品,也为他们送去冬日里的温暖和情义。

走访慰问中,每到一家,走访人员都仔细询问老党员的身体状况和生活情况,叮

嘱老党员要保重身体,希望他们健康长寿,晚年幸福。期间,老党员张老的老伴儿身体不适,走访人员专门来到社区,协调医生前去义诊,真心实意为他们办实事,做好事,主动帮助他们排忧解难,让老党员切实感受到来自社会的关爱。

近年来,德州中行在发

展业务的同时,始终积极履行社会责任,通过不断帮扶困难党员、参与社会公益活动,赢得了社会各界的一致好评。下一步,德州中行将继续践行大行担当,传递关爱,奉献爱心,以专业的金融服务和强烈的社会责任回报社会,服务百姓。

(李琨)

德州农商银行

创新服务 为民营企业注入发展活力

支持民营企业,是农商行的一份责任、一份使命、一份担当。截至2019年11月末,德州农商银行各项贷款余额91.08亿元,其中支持民营企业贷款60.84亿元,民营企业贷款占比66.81%,一串串数字,交出了一份靓丽的“成绩单”,在助推民营企业中展现了农商行的担当。

一份责任担当的背后是付出,是努力,是德州农商银行坚持贯彻省联社党委“123456”总体工作思路,明确坚守服务“三农”和实体经济发展的经营宗旨,坚持“面向三农、面向小微企业、面向社区家庭”的市场定位,用实际行动解决民营企业发展中的困难、前进中的问题,助推民营企业持续健康稳定发展。

创新信贷产品

帮助企业渡过难关

“多亏农商行鼎力相助,在我们最需要资金时,是德州农商银行信贷人员主动走进企业,为我们提供一站式服务。”鑫华润科技股份有限公司李总经理说道。

德州农商银行围绕实施“新旧动能转换”重大工程,优选“高、精、尖”产业,积极支持德州市鑫华润科技股份有限公司,该公司是一家专门生产聚氨酯鞋底的企业,多年来一直注重科技创新,针对鑫华润科技创新的发展思路和融资需求,该行积极创新信贷产品和服务方式,全面推出了“无缝隙优质服务”、“不抽回资金承诺服务”、“续贷提前批”等拳头产品品牌,大大节约了企业融资成本,缓解了企业

融资难题,真正实现了全方位、全流程、无缝隙的信贷金融服务。

调整信贷结构

增强渠道服务功能

单笔金额小、服务范围广,需求差异大,是支持民营企业金融服务最大的特点。正因如此,民营企业金融服务难度也不小,需要银行沉下心来,深耕细作。

鱼水之情,贵在相濡以沫;不离不弃,方显责任担当。德州农商银行持续调整信贷结构,增强渠道服务功能,发挥金融在现代经济中的核心作用,就要为有发展潜力、发展远景的企业“雪中送炭”。通过全力打造民营企业的“伙伴银行”,以优质服务赢取民营企业信任,精心呵护民营企业“幼苗”逐渐长成“大树”。

发挥综合优势

持续开展减费让利

“是德州农商银行的贷款资金给我们带来了福音,解了我们的燃眉之急。”山东德隆博德环境装备发展有限公司李总经理激动地说。

对那些发展前景好,节能环保、低碳经济,科技发展的企业,德州农商银行以创新发展理念为引领,强力推动新兴产业加速崛起,传统产业脱胎换骨,助推地方产业转型升级,该行量身定制帮扶政策,安排专门的客户经理对公司贷款进行管理,定期对企业的经营管理、发展规划及贷款使用情况进行调查和了解,精准对接企业融资需求,为企业提供“定制化”信贷服务,为企业提

供了信贷资金支持,为“绿色信贷”的不断发展提供了“能源”。

同时,该行深入推广“家庭银行”商业模式,推介“智e购”金融平台,实行“线上+线下”双轨并行,推行“阳光办贷”、“承诺服务”、“上门服务”,为其提供包括电子银行、支付结算、电商平台等“一揽子”金融服务,实现了企业资金结算、融资的高效与快捷,强力推动民营企业发展。(孙海敏)